Programmzstandstabelle für den Z80-Prozessor – vereinfacht

Operation: Register A soll mit dem hexadezimalen Wert 56H geladen werden

Z80-Register-Zustand nach der nun beabsichtigten Operation 
	Programmkommentar – was will ich warum tun?
	Lade Register A mit erstem Operanden

	Mnemonik-Code?
	LD A, 056H

	HEX-Code
	3E 56

	A
	56H
	F
	??H
	A’
	??H
	F’
	??H

	B
	??H
	C
	??H
	B’
	??H
	C’
	??H

	D
	??H
	E
	??H
	D’
	??H
	E’
	??H

	H
	??H
	L
	??H
	H’
	??H
	L’
	??H

	IX
	23F2H
	SP
	23F4H
	I
	??H
	
	

	IY
	????H
	PC
	2000H
	
	
	
	

	Anmerkungen zum Befehl (weshalb (Ziele), welche Randbedingungen, welche
	· der erste Operand soll in Register A stehen

· er stellt den ersten Summanden dar
· er muss in ein anderes Register kopiert werden, da der Akku für weitere Operationen benötigt wird


· soll das Blatt zum Druck verwendet werden, dann bleibt alles wie es ist und es wird in der entsprechenden Anzahl kopiert
· wird es auf dem PC eingesetzt /was wünschenswert wäre!), dann müssen die leeren Spalten auf „Sichtbarkeit“ geschalten werden und nach einem Seitenwechsel der gesamte „Blattinhalt“ auf die nächsten Seiten kopiert werden
· aktuell nicht benötigte Register bleiben einfach unverändert

CPU Z80 Zustandstabelle Seite - 1 -

